07.09.2011.,Zagreb

Pismeni ispit iz Elektronickih komponenata

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od ¢ega bar jedan cijeli to¢an zadatak.

1.

Na izvor napona E = 1,5 V spojeni su u seriju otpor R = 15 Q i komadi¢ dogiranog silicija.
Poznato je da je duZina tog komadi¢a / = 0,15 mm, presjek S = 0,05 mm”, koncentracija
akceptora Ny = 10'® cm™, pokretljivost Supljina U, =390 cm’/Vs i temperatura T = 300 K.
IzraCunajte snagu koja se oslobada na komadicu silicija.

Izracunajte srednju vrijednost izlaznog napona Uy, za sklop prikazan na slici. Poznato je:
uy = 40sin1000z, V, E =24 V, a ventil V je idealan.

. Za zadano pojacalo izracunati otpor otpornika Rc da bi pojacalo imalo maksimalan hod

izlaznog signala Ujmas = 8 V, ako je Ucc = 25 V, R} = 18 kQ, R, = 680 Q, B = 250.
Pretpostaviti da je Upg = 0,7 V, a Ucgzs =0 V.

. Na ulaz spoja sa slike dovodi se sinusni napon efektivne vrijednosti U = 230 V. Struja

potrebna za otvaranje tiristora je I = 80 mA. Vrijednosti otpora su Rg = 1,2 kQ, Ry =100 Q.
Izracunajte izlazni napon u;, i njegovu efektivnu vrijednost Uj,.

Na ulaz sklopa sa slike dovode se ulazni naponi u; = 25sinot, mV, u, = 60sinwz, mV,
u3 = 30coswt, mV. Vrijednosti otpornika su R; = 24 kQ, R, = 36 kQ, R; = 120 kQ. Izlazni
napon valnog je oblika u;, = U, sin(®f + ¢). [zraCunajte vrijednosti Uy, 1 ¢.
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RjesSenja pismenog ispita iz Elektronickih komponenata odrzanog
07.09.2011.

P, =27.19 mW.
U,=3102V.

R.,=9982Q, R,,=2121Q.
U,=1621V.

u,, =120,2sin(0r —123,7°), mV .

Zeljko Stojanovié
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